
Ανακοίνωση του ΝΑΡ Θεσσαλονίκης για την
εμφάνιση χρυσαυγιτών σε χώρο πολιτισμού στην
Καλαμαριά

Το ΝΑΡ Θεσσαλονίκης καταγγέλλει την εμφάνιση των χρυσαυγιτών σε χώρο πολιτισμού στην Καλαμαριά
όπου γινόταν έκθεση έργων καλλιτέχνη από την Β. Μακεδονία.

Παρά την καταδίκη της Χρυσής Αυγής είναι προφανές ότι δεν έχουμε τελειώσει ακόμα με το αυγό του
φιδιού. Ο φασίστες προσπαθούν να ξαναβγούν από τις τρύπες τους κι εμείς δηλώνουμε ότι το
αντιφασιστικό κίνημα δε θα τους αφήσει, όπως έχουμε κάνει και στο παρελθόν, καθώς είναι το μόνο που
μπορεί να βάλει τέλος στην παρουσία τους, όποια μορφή κι αν παίρνουν, όποιον αρχηγό κι αν
υποστηρίζουν.

Με τον λαό της γειτονικής μας χώρας δε μας χωρίζει τίποτα- αντίθετα, μας ενώνουν οι αγώνες μας
ενάντια στο κεφάλαιο και τους εκπροσώπους του (δε ξεχνάμε άλλωστε ότι αφού ο Βερόπουλος πέταξε στο
δρόμο εκατοντάδες εργαζόμενους στην Ελλάδα, μετέφερε την επιχείρησή του στην Β. Μακεδονία).
Αγωνιζόμαστε μαζί ενάντια στα κάθε λογής ιμπεριαλιστικά στρατόπεδα στα οποία προσπαθούν να
θυσιάσουν την εργατική τάξη και τον λαό, ενάντια στους πραιτοριανούς του συστήματος, είτε
εμφανίζονται ως «αγανακτισμένοι φασίστες» είτε φοράνε στολή. Λίγες μέρες πέρασαν άλλωστε από την
δολοφονία της 23χρονης Φατμάτα, η οποία σκοτώθηκε στα σύνορα από πυρά αστυνομικών της Β.
Μακεδονίας, στην προσπάθεια της να περάσει στη γειτονική χώρα μετά την απόρριψη της αίτησης
ασύλου από το ελληνικό κράτος. Οι πολιτικές του κεφαλαίου και της ΕΕ δολοφονούν και από τις δύο
πλευρές των συνόρων, όπως ακριβώς κάνουν και στο Αιγαίο. Ο επίσημος ρατσισμός των κυβερνήσεων
τρέφει το μίσος των φασιστών και των εθνικιστών που μαλώνουν για το όνομα της Μακεδονίας, αλλά από
κοινού στρέφονται ενάντια στους πρόσφυγες, τους πιο αδύναμους και φτωχούς.

Μισούν και την τέχνη γιατί είναι αυτή που ενώνει τους λαούς.

Ο πολιτισμός, και μάλιστα ο πολιτισμός των από κάτω, έχει αποδείξει πολλές φορές ότι είναι γέφυρα
ανάμεσα στους διαφορετικούς λαούς, ενάντια στους εθνικισμούς και τις φιλοπόλεμες ρητορικές, όπως
απέδειξε πρόσφατα η στήριξη των συναυλιών αλληλεγγύης για τα θύματα του σεισμού στην Τουρκία.
Μέσα από πρωτοβουλίες ιστορικού και πολιτιστικού χαρακτήρα, προσεγγίζουμε και εμπνεόμαστε από τον
πολιτισμών των εργαζομένων σε άλλες χώρες.

Επιμένουμε στον δρόμο του ανυποχώρητου αγώνα για την υπεράσπιση της ζωής της εργατικής τάξης και
του λαού απ’ όποια μεριά των συνόρων κι αν βρίσκονται, κόντρα στις πολιτικές του κεφαλαίου, της ΕΕ και
των ιμπεριαλιστών, ενάντια στους φασίστες σε όποια εκδοχή κι αν εμφανίζονται, για μια ζωή που θα είναι
αξιοβίωτη.

Θάνατος στο φασισμό και στο σύστημα που τον γεννά!
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